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Информация по итогам работы сектора финансово-бюджетного надзора управления финансов муниципального района «Печора» за 2013 год
Плановые и внеплановые мероприятия.
Планом контрольно-ревизионной работы на 2013 год, утвержденным 10.04.2013, с изменениями от 25.10.2013 в соответствии с Положением о порядке проведения ревизий (проверок) по осуществлению финансового контроля за целевым использованием средств бюджета МО МР «Печора», утвержденным Постановлением главы муниципального района «Печора» - руководителем администрации района от 23.07.2008 № 965, было предусмотрено проведение 7 комплексных ревизий финансово-хозяйственной деятельности, правомерного и целевого использования средств муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений, в том числе:
1) муниципального бюджетного учреждения «Печорский историко-краеведческий музей»;
2) муниципального бюджетного учреждения «Городское объединение «Центр досуга и кино»;
3) муниципального бюджетного учреждения Городское объединение «Досуг»;
4) муниципального бюджетного учреждения «Печорская межпоселенческая централизованная библиотечная система»;
5) Управления культуры и туризма муниципального района «Печора»;
6) муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств г. Печора»;
7) муниципального бюджетного учреждения «Межпоселенческое клубное объединение «Меридиан».
Итоги проведения плановых мероприятий:
Основными вопросами программ проведения комплексных ревизий финансово-хозяйственной деятельности, правомерного и целевого использования средств муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений являлись:
· анализ исполнения бюджетной сметы, плана финансово-хозяйственной деятельности, причины отклонений;
· проверка соблюдения штатно-сметной дисциплины, установления должностных окладов, надбавок, доплат и других, установленных действующим законодательством выплат;
· проверка правильности начисления и выплаты заработной платы, премий и материальной помощи;
· ревизия кассовых операций;
· ревизия операций с безналичными денежными средствами;
· проверка правильности расчетов с подотчетными лицами; 
· проверка расчетных операций с поставщиками и подрядчиками;
· правильность учета основных средств и  материальных запасов, полнота оприходования и правомерность их списания;
· обеспечение сохранности материальных ценностей;
· исполнение учреждением муниципального задания путем анализа оперативных данных и отчетности учреждения о выполнении показателей муниципального задания;
· реализация муниципальных целевых программ, правомерность и эффективность использования средств целевых субсидий;
· законность образования и правомерность расходования средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности;
· соблюдение законодательства в сфере размещения заказов на поставку товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд;
· проверка состояния бюджетного учета и достоверности бюджетной отчетности.
Все плановые контрольные мероприятия выполнены в полном объеме.
В числе внеплановых мероприятий проведение мониторинга уровня заработной платы педагогических работников муниципальных общеобразовательных и дошкольных учреждений, муниципальных учреждений культуры в рамках реализации поручений Указа Президента Российской Федерации № 597 от 7 мая 2012 «О мерах по реализации государственной социальной политики» проведены проверки достоверности составления форм статистического наблюдения П-4 «Сведения о численности, заработной плате и движении работников» за период 2013 года трех учреждений:
- Управления культуры и туризма муниципального района «Печора»;
- муниципального бюджетного учреждения «Городское объединение «Центр досуга и кино»;
- муниципального бюджетного учреждения Городское объединение «Досуг».
В ходе проводимых контрольно-ревизионных мероприятий в отчетном году предметом контроля, в основном, стали бюджетные средства и их использование в рамках исполнения местного бюджета, а также муниципальное имущество, закрепленное за объектами проверки. Выявлено фактов разного рода нарушений законодательства и недостатков на сумму 1 232 626,99 рублей, в том числе: по бюджетной деятельности – 898 701,87 рублей, по внебюджетной деятельности – 333 925,12 рублей.
В проверяемых муниципальных учреждениях, в основном, установлены нарушения трудового, бюджетного законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации по ведению бухгалтерского учета и формированию отчетности, других нормативных правовых актов Республики Коми и местного самоуправления. Нарушения и недостатки, в большинстве своем имеют системный характер.
В результате проведенных контрольных мероприятий установлены следующие нарушения и выявлены следующие недостатки:
- несоблюдение порядка работы с денежной наличностью, ведения кассовых операций: установлена недостача денежных средств в сумме 900,00 рублей, подлог в сумме 800,00 рублей;
- расходование бюджетных средств без подтверждения оправдательными документами;
- непроведение (ненадлежащее проведение) обязательной инвентаризации имущества и финансовых обязательств: выявлены излишки и недостача в сумме 23 980,00 рублей;
- искажение статей (строк) форм бухгалтерской отчетности;
- незаконные (неправомерные, необоснованные расходы) вследствие нарушения норм законодательства при оплате труда, в том числе:
· по бюджетной деятельности – 534 838,85 рублей;
· по внебюджетной деятельности – 39 545,00 рублей;
- незаконные (неправомерные, необоснованные) расходы вследствие нарушения норм законодательства при расчетах с подотчетными лицами, в том числе: 
· по бюджетной деятельности – 200 483,32 рублей;
· по внебюджетной деятельности – 32 414,90 рублей;
- незаконные (неправомерные, необоснованные) расходы вследствие нарушения норм законодательства при расчетах с поставщиками и подрядчиками, в том числе: 
· по бюджетной деятельности – 71 750,70 рублей;
· по внебюджетной деятельности – 260 265,22 рублей;
- неэффективная деятельность при расходовании бюджетных средств – 3 605,00 рублей;
- прочие финансовые нарушения – 64 044,00 рублей.
- нарушения правил ведения бухгалтерского учета и бюджетной отчетности;
- системные нарушения нормативных правовых актов, регулирующих вопросы использования муниципального имущества, осуществления предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и иные вопросы.
По итогам проведенных мероприятий направлены в адрес учреждений, явившимися объектами проверок:
- 10 актов проверок;
- 3 заключения на возражения к актам проверок;
- 5 предложений по устранению выявленных нарушений.
В результате принятых мер в отчетном году по итогам контрольных мероприятий учреждениями (по состоянию на 01.01.2014):
1) восстановлены в доходы бюджетов муниципального образования городского поселения «Печора» и муниципального образования муниципального района «Печора» необоснованно израсходованные денежные средства в сумме 60 685,88 рублей, в том числе:
- муниципальным бюджетным учреждением «Городское объединение «Центр досуга и кино» восстановлены в доход бюджета муниципального образования городского поселения «Печора» денежные средства в сумме 37 952,10 рублей;
- муниципальным бюджетным учреждением Городское объединение «Досуг» восстановлены в доход бюджета муниципального образования городского поселения «Печора» денежные средства в сумме 13 269,44 рублей, в доход бюджета муниципального образования муниципального района «Печора» - 8 832,24 рублей;
- муниципальным бюджетным учреждением «Печорская межпоселенческая централизованная библиотечная система» восстановлены в доход бюджета муниципального образования муниципального района «Печора» денежные средства в сумме 632,10 рублей.
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Начальник управления                                                                 Е.Г. Кузьмина
финансов МР «Печора»
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