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	«ПЕЧОРА»

  МУНИЦИПАЛЬНÖЙ  РАЙОНСА СЬÖМ ОВМÖСÖН ВЕСЬКÖДЛАНİН
 

	ПРИКАЗ

ТШÖКТÖД



	«31» декабря 2014 г.

г. Печора,  Республика Коми


	
	
                                   № 160-п



	О внесении изменений в приказ от 31.12.2010

№ 289–п «Об утверждении Порядков 

по реализации закона 83–ФЗ»




В соответствии с Законом Республики Коми от 09.12.2014 N 155-РЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований муниципальных районов (городских округов) в Республике Коми государственным полномочием Республики Коми по предоставлению мер социальной поддержки в форме выплаты денежной компенсации педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций в Республике Коми, работающим и проживающим в сельских населенных пунктах или поселках городского типа"

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Внести в Порядок открытия и ведения лицевых счетов (приложение № 6), утвержденный приказом управления финансов муниципального района «Печора» от 31 декабря 2010 года № 289-п, следующие изменения:
1.1. Пункт 2.1. дополнить абзацем следующего содержания:

«- лицевой счет, предназначенный для отражения операций бюджетного учреждения либо автономного учреждения, принявших бюджетные полномочия в соответствии с переданными бюджетными полномочиями получателя бюджетных средств (далее - лицевой счет для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств).».
1.2. Пункт 2.5. дополнить абзацем следующего содержания:
"П - лицевой счет для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств".

1.3. Пункт 2.8. дополнить абзацем следующего содержания:
"При передаче отдельных бюджетных полномочий получателя бюджетных средств бюджетным учреждениям, автономным учреждениям получателю бюджетных средств, передающему свои бюджетные полномочия, открываются лицевые счета для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств".
1.4. Пункт 3.2. дополнить подпунктом следующего содержания:

«3.2.4. Для открытия лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств бюджетное учреждение, автономное учреждение, принимающее бюджетные полномочия, представляет копию документа о передаче бюджетных полномочий, заверенную нотариально либо получателем бюджетных средств, передающим свои бюджетные полномочия:
а) заявление на открытие лицевого счета по форме согласно приложению N 1 в двух экземплярах;

б) карточка образцов подписей для открытия лицевого счета по форме согласно приложению N 2 в двух экземплярах.».
1.5. Подпункт 3.4.1. дополнить абзацем следующего содержания:

"Карточка образцов подписей для открытия лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств подписывается руководителем и главным бухгалтером (уполномоченными руководителем лицами) бюджетного учреждения, автономного учреждения, принимающего бюджетные полномочия получателя бюджетных средств, на лицевой стороне и заверяется на обратной стороне подписью руководителя (уполномоченного им лица) получателя бюджетных средств, передающего свои бюджетные полномочия, и оттиском гербовой печати на подписи указанного лица или нотариально".

1.6. Пункт 5.3. дополнить абзацем следующего содержания:

"Лицевой счет, на котором отражались операции по выполнению отмененных бюджетных полномочий получателя бюджетных средств, закрывается на основании правового акта получателя бюджетных средств о прекращении бюджетным учреждением, автономным учреждением исполнения переданных полномочий и проведения установленных настоящим Порядком процедур по закрытию лицевого счета".

1.7. Подпункт 6.3.2. изложить в следующей редакции:

"На лицевом счете получателя бюджетных средств и на лицевом счете для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств подлежат отражению:
- бюджетные ассигнования;

- лимиты бюджетных обязательств текущего года;

- объем финансирования;

- кассовые расходы;

- восстановление кассовых расходов.".
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его принятия и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2015.
3. Настоящий приказ подлежит размещению на официальном сайте Управления финансов МР «Печора».
Начальник управления                                                                                                                                                           

финансов МР «Печора»                                                                    Е.Г. Кузьмина
