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	«ПЕЧОРА »

  МУНИЦИПАЛЬНÖЙ  РАЙОНСА СЬÖМ ОВМÖСÖН ВЕСЬКÖДЛАНİН
 

	ПРИКАЗ

ТШÖКТÖД



	«30» марта 2018 г.

г. Печора,  Республика Коми


	
	
                                      № 42-п 




О внесении изменений в приказ управления финансов
муниципального района «Печора» от 03.06.2015 г. № 66-п 
В соответствии со статьей 220.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с частями 3 и 8 статьи 30 Федерального закона от 8 мая 2010 г. 
№ 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», частями 3.3 и 3.7 статьи 2 Федерального закона от 3 ноября 2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях»,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ управления финансов муниципального района «Печора» от 03 июня 2016 года № 66-п «Порядок открытия и ведения лицевых счетов» следующие изменения:
1.1. Пункт 5.2. раздела 5 изложить в следующей редакции:
«5.2. Закрытие лицевых счетов клиентам, являющимися бюджетными (автономными) учреждениями, унитарными предприятиями осуществляется на основании Заявления на закрытие по форме согласно приложению 8 к настоящему Порядку (далее - приложение 8), представленного клиентом в Управление финансов, в двух экземплярах на бумажном носителе одновременно с письмом учредителя о решении закрыть данный лицевой счет, в следующих случаях:

а) реорганизации (ликвидации) организации;

б) реорганизации (ликвидации) Управления финансов, открывшего лицевой счет организации;

в) изменения типа;

г) в иных случаях, предусмотренных бюджетным законодательством Российской Федерации.

При наличии на закрываемом лицевом счете остатка денежных средств, клиент, представляет в Управление финансов вместе с Заявлением на закрытие лицевого счета заявку на оплату расходов по перечислению остатка денежных средств по назначению.

Заявление на закрытие лицевого счета хранится в юридическом деле клиента. Заявление составляется отдельно на закрытие каждого лицевого счета, открытого клиенту.

1.2. Пункт 5.11. раздела 5 изложить в следующей редакции:

«5.11. Закрытие лицевого счета для учета операций неучастника бюджетного процесса, открытого клиенту, осуществляется в случае реорганизации (ликвидации) клиента, а также в иных случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, Республики Коми.

Для закрытия лицевого счета для учета операций неучастника бюджетного процесса организации подтверждающие документы в Управление финансов не представляются.

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его принятия. 
3. Настоящий приказ подлежит размещению на официальном сайте управления финансов МР «Печора».

Начальник управления 

финансов МР «Печора»                                                                            И.А. Угловская
