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	«ПЕЧОРА»

  МУНИЦИПАЛЬНÖЙ  РАЙОНСА СЬÖМ
ОВМÖСÖН ВЕСЬКÖДЛАНİН 

	ПРИКАЗ
ТШÖКТÖД


	«03» октября 2025 г.

г. Печора,  Республика Коми

	
	
                                           № 80-п



	О признании утратившим силу приказа Управления финансов муниципального района «Печора» от 24.12.2018 № 188-п


В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 07.05.2025 № 53н «Об утверждении порядка санкционирования расходов бюджетных и автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в территориальных органах Федерального казначейства, источником финансового обеспечения которых являются средства, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и статьей 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (начало действия документа - 26.09.2025)
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Признать утратившим силу приказы Управления финансов муниципального района «Печора»:

- от 24.12.2018 № 188-п «Об утверждении порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений муниципального образования муниципального района «Печора» и муниципального образования городского поселения «Печора», лицевые счета которым открыты в Управлении  Федерального казначейства, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»; 

- от 17.07.2024 № 48-п  «О внесении изменений в приказ от 24.12.2018 № 188-п «Об утверждении порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений муниципального образования муниципального района «Печора» и муниципального образования городского поселения «Печора», лицевые счета которым открыты в Управлении  Федерального казначейства, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
Начальник управления 

финансов МР «Печора»                                                                          И.А. Угловская
